

ANGLIE VYPŮJČÍ SI ČTVRT BILLIONU DOLLARŮ

New-yorský bankovní dům provede upisování na novou velkou půjčku anglické vlády.

New York, N. Y., 16. srpna. — Formální oznámení bylo učiněno dnes firmou J. P. Morgan & Co., jako syndikálních ředitelů nové půjčky pro Anglii v obnosu \$250,000,000, na dva roky na 5-procentní úrok.

STÁTNÍ DAN STANOVENA BYLA NA 6.1 MILLE

Státní odhadčí rada učinila snížení o sedm desetin mills na všeobecném zdanění.

Lincoln, Neb., 16. srpna. — Snížení státní daně o sedm desetin mills bylo učiněno státní odhadčí radou, která stanovila dnešního rána celkový rozpočet státních daní na šest a jednu desítinu mills.

DÍLNA NA FALEŠNĚ PENÍZE BYLA OBJEVENA

Za million dolarů falešných bankovek bylo vydáno. — Osm penězokazů bylo zatčeno.

New York, N. Y., 16. srpna. — Spiknutí za účelem výroby a dání do oběhu za \$1,000,000 falešných stříbrných certifikátů a spolkových not bylo překaženo zde dnes William J. Flynnem, náčelníkem vládních tajných, a několika jeho příručími.

Úplně zařízení na padělání peněz bylo nalezeno, počítaje v to fotografické aparáty, litografické lisy, ryteccké nástroje, papír a barevné inkousty. Také pokoutní vinopalna byla objevena. Dva ze zatčených řídili tuto vinopalnu.

ámyslu vyrobiti za million falešných peněz a po té zničití závod, usilovali by se je dáti do oběhu.

Německo vyhrožuje Anglii Zeppelinými

Berlin, 16. srpna. — Německé Zeppelinové potrestají Anglii za to, že nepotrestala mužstvo anglického parníku Baralong, kteří usmrtili členy německého ponorkového mužstva po té, když toto byli zajati, dle úředního oznámení včera vydaného.

Rusové zajali v jednom týdnu 84,930 Teutonů

Petrohrad, 16. srpna. — Časopis řeč v přehledu válečných operací za poslední týden oznamuje, že během týdne ruské armády generálů Lečického, Šerbačova a Sacharova zajaly 83,200 mužů a 1,730 důstojníků.

Možné nesnáze v Číně

Washington, D. C., 16. srpna. — Útok čínských vojsk na japonskou posádku v Čenčintinu ve východním Mongolsku, jak oznamuje byl z Tokia, považován je v zdejším úředních kružích za možnou příležitost nesnázi mezi oběma zeměmi.

Počet Mexikánů v pomezích států

El Paso, Tex., 14. srpna. — Ve třech pomezích států, Texasu, New Mexiku a Arizoně, nalezá se 166,921 v Mexiku narozených a 140,362 ve Spojených Státech narozených Mexikánů, celkem 307,283 osoby.

Proč Japonci nebojují v Evropě

San Francisco, Cal., 16. srpna. Příčina, proč Japonci, kteří spolupracovali se spojenci na moři a opatrovali jim střelivo, neposlali svoje vojska do severní Francie k zápasu s Němci, spočívá v tom, že Anglie nedovolila, aby Francie vyhověla žádosti Japonců a vzdala se svých asijských držav, dle sdělení Soong Tsung-Fanga, česopiseckého korrespondenta, který přijel do tohoto města.

Amsterdam, 14. srpna. — Jak se oznamuje z kruhu pravidelně dobře informovaných, úcelem návštěvy německého říšského kancléře, von Bethmanna-Hollwege, u zahraničního ministra, Gottlieba von Jagowa, ve Vídni, k níž došlo v minulých dnech, byla dohoda v záležitosti budoucnosti Polska.

Tureci na pomoc Němcům

Londýn, 14. srpna. — Amsterdamský korrespondent Reuterovy zpravodajské kanceláře oznamuje, že doprava tureckých vojsk na evropská bojiště je v plném proudě. Těžká situace teutonských vojsk na všech frontách vyžaduje pomoc Turků.

Prohláší Němce za barbary

Paříž, 14. srpna. — Sir Edward Carson v interviewu s redaktorem Matinu prohlásil, že Němci jsou barbary a že jako s takovými mělo by být s nimi jednáno.

Ed. Pinlaud's Eau de Quinine

the wonderful French Hair Tonic. Try it for yourself. Note its exquisite quality and fragrance. Aristocratic men and women the world over use and endorse this famous preparation.

It's The Right Summer Drink

Advertisement for Luscus beer featuring a bottle illustration and text: 'DELIGHTFUL COOL-COMFORT IN EVERY DROP OF Luscus THE BEER YOU LIKE'.

Advertisement for Sokol & Co. coffee: '20 centů libra KÁVA'.

Advertisement for Ed. Pinlaud's Eau de Quinine: 'Get rid of dandruff - it makes the scalp itch and the hair fall out.'

SINGING SAMMY

A 10-panel cartoon strip titled 'SINGING SAMMY' showing a man in a top hat and a boy in a hat fishing in a boat. The dialogue is humorous and includes puns on 'sing' and 'dinner'.